
Your Personal Duty Free Allowances 
Please be advised that the duty free allowance information given below is a guide. While we have made 

every effort to ensure accuracy, it is the responsibility of every member of the public to be aware of the 
relevant laws and customs duties that are applicable to whichever jurisdiction or country they are travelling 

to. We advise that you check with the local customs authorities for the most up to date information.

When you are bringing in goods you must: transport them yourself, use them yourself or give them away as a gift. If you 
go over your allowances you must declare all your goods and pay tax and duty on all the goods on the same type in that 

category. You cannot combine allowances with other people to bring in more than your individual allowance.
Updated 1st January 2021

United Kingdom
200 Cigarettes 

OR
100 Cigarillos 

OR
50 Cigars 

OR
250g Tobacco 

OR
200 Sticks of tobacco 
for electronic heated tobacco devices 

France Guernsey Jersey
200 Cigarettes 

OR
100 Cigarillos 

OR
50 Cigars 

OR
250g Tobacco 

Yes 
e.g. 100 Cigarettes and 25 Cigars 

(both half of your allowance) 
No - not permitted

£390 430€ £390 £390 
150€ if under 15

Cigarettes & Tobacco

Beer or Cider
42 Litres 

(e.g. 5 cases 24 x 330ml) 

Still Wine
18 Litres 

(e.g. 24 x 75cl bottles) 

You can also bring in either:

Spirits or Liqueurs 
(Over 22% alcohol )

4 Litres
OR

Fortified & Sparkling 
Wine/ other Liqueurs 

(Under 22% alcohol)

9 Litres

Yes 
Only the Spirit/Fortified Allowance

Yes 
Only the Spirit/Fortified Allowance

Beer or Cider
16 Litres 

(e.g. 2 cases 24 x 330ml) 

Still Wine
4 Litres 

(e.g. 6 x 75cl bottles) 

You can also bring in either:

Spirits or Liqueurs 
(Over 22% alcohol )

1 Litre
OR

Fortified & Sparkling 
Wine/Other Liqueurs 

(Under 22% alcohol)

2 Litres

Beer or Cider
50 Litres 

(e.g. 6 cases 24 x 330ml) 

Still Wine
4 Litres 

(e.g. 6 x 75cl bottles) 

You can also bring in either:   

Spirits or Liqueurs 
(Over 22% alcohol )

1 Litre
OR

Fortified & Sparkling 
Wine/Other Liqueurs 

(Under 22% alcohol)

2 Litres

Beer or Cider
16 Litres 

(e.g. 2 cases 24 x 330ml) 

You can also bring in either:

Spirits or Liqueurs 
(Over 22% alcohol )

1 Litre
OR

Fortified & Sparkling 
Wine/Other Liqueurs 

(Under 22% alcohol)

2 Litres

Alcohol

Port of Destination

Can you split the Cigarette & Tobacco allowance?

plus an extra 4 Litres if no Spirits, 
Liqueurs, Fortified Or Sparkling Wine 

are imported if no Spirits or Tobacco goods are 
imported then the Still Wine 

allowance changes to 36 Litres

if no Spirits or Tobacco goods are 
imported then the Beer/Cider 

allowance changes to 110 Litres

Applies to people of any age

17 Years +

Yes 
e.g. 100 Cigarettes and 25 Cigars 

(both half of your allowance) 

Can you split the Alcohol allowance?

Other Goods
No 

See above for Alternative Allowance

17 Years +17 Years +
Cigarette & Tobacco 18 Years +                                                                  

Still Wine
4 Litres 

(e.g. 6 x 75cl bottles) 

Age limit to qualify for a personal duty free allowance

200 Cigarettes 
OR

100 Cigarillos 
OR

50 Cigars 
OR

250g Tobacco 

200 Cigarettes 
OR

100 Cigarillos 
OR

50 Cigars 
OR

250g Tobacco 

e.g. Cosmetics, Fragrance, Gifts, Souvenirs and Electrical Products

No 
See above for Alternative Allowance

Alcohol 17 Years +                                                                  
Other Goods 15 Years +                                                                    

No - not permitted


